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1. Hatarozzuk meg a p paraméter 6sszes olyan valds értékét, amelyre az
x> =2px—4{p? +1))tfx* —4x-2p| p? +1T) =0
egyenletnek harom, paronként kiilénb6z6 valés gyoke van.

2. Tekintsiik azokat a haromszogeket, amelyekben két magassag hossza el6re adott allando.
Ezek koziil a haromszogek koziil melyiknek minimalis a teriilete?

3. Melyek azok az n pozitiv egész szamok, amelyekre n[2" +1 oszthat6 3-mal?

4. Az O kozéppontd egységsugari korbe irt ABCD négyszog AC és BD atléi merdlegesek
egymasra.

a) Szamitsuk ki a négyszog oldalai négyzetének 0sszegét.

b) Szamitsuk ki az ABCD négyszog teriiletét, ha tudjuk, hogy érinténégyszog, és a beirt kor
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kozéppontjanak O-t6l vett tavolsaga E

5. Egy szabalyos dobokockat n-szer feldobunk.

a) Mi a valoszinlisége annak, hogy az n dobas koziil pontosan az egyik 6-0s?

b) Az el6z6 pontban kiszamolt valészinliség mely n érték esetén maximalis, és mennyi ez a
maximum?

6. Egy egyenesen felvett A, A),..,A, (n=3) pontokra AA, =AA=.=A_A . A
pontokat két szinnel szinezziik, és érvényes a kovetkez6 allitas: Barmely szinezés esetén van
olyan i és j (1i<j<2j-i<n), amelyre A, A; é A, azonos szinliek. Legalabb
mekkora az n?



